
Унікальна вода з Франції
Місто Сен-Мало парижани недарма вва-

жають одним з найулюбленіших курортів. 
Це екологічно чисте місто в Бретані на бе-
резі Ла-Маншу знаходиться під захистом 
ЮНЕСКО. Якість та чистоту води контро-
люють дві незалежні компанії — CROSS 
та MRCC, які регулярно відбирають проби 
та доповідають про стан води французько-
му уряду. Невипадково, що саме цю воду 
обрали для виробництва назального спрею 
Маример®. Екологічно чисту воду видо-
бувають на глибині 10 м у бухті Сен-Мало, 
де регулярні приливи та відливи збагачують 
воду киснем. Маример® — французька мор-
ська вода для щоденної гігієни носа з метою 
лікування і профілактики ЛОР-інфекцій для 
всієї сім’ї.

ПроФілактика та лікУвання
Очищений прозорий 100% природний 

розчин морської води застосовують при 
захворюваннях порожнини носа. Маример® 
сприяє підтриманню нормального фізіо-
логічного стану слизової оболонки. Він 
розріджує слиз і полегшує його видалення 
з носової порожнини. Мікроелементи, 
що входять до складу препарату, покращу-
ють функцію миготливого епітелію, який 
посилює резистентність слизової оболонки 
носа до патогенних бактерій і вірусів. Спрей 
Маример® також застосовують при алергіч-
ному риніті для видалення алергенів зі сли-
зової оболонки носа і зменшення місцевого 
запального процесу. Лікарі рекомендують 
його як додатковий засіб при інфекційних 
захворюваннях порожнини носа, придатко-
вих пазух і носоглотки.

М’яко і дбайливо
На відміну від звичайного помпового 

спрею, в якому розмір крапель зазвичай 
становить 120 мкм, розмір крапель спрею 
Маример® коливається у межах 2–20 мкм. 
Мікро дифузна система розпилення препара-
ту забезпечує глибоке і м’яке зрошення сли-
зової оболонки носа, що сприяє ефективно-
му впливу мікроелементів. Препарат можна 
застосовувати у складі комбінованої терапії, 
оскільки йому не властивий негативний 
вплив на дію інших лікарських засобів. Про 
безпеку засобу свідчить те, що його можна 
призначати не тільки немовлятам, але й їхнім 
матусям у період вагітності та годування 
груддю. Відсутність системного впливу спрею 

Маример® на організм дозволяє використо-
вувати його щоденно протягом тривалого 
часу (наприклад, з вересня по квітень).

коМПлексне рішення
Маример® пропонує універсальне комп-

лексне рішення у п’яти лікарських формах:
Маример бебі® — ізотонічний спрей для •	
щоденної гігієни носа без хімічних домішок 
та консервантів для дбайливого догляду ма-
люків, починаючи з грудного віку, зволожує 
і захищає слизову оболонку носа, запобігає 
виникненню сезонних ЛОР-інфекцій у дітей. 
Потовщений наконечник забезпечує макси-
мальний захист для немовлят, попереджую-
чи занадто глибоке введення носика спрею. 
Рекомендовано одне впорскування у кожен 
носовий хід по 1–4 рази на день.
Маример® у формі ізотонічного розчину •	
в одноразових флаконах-крапельницях. 
При цьому концентрація морської води 
ідентична спрею і завдяки цьому збері-
гаються корисні властивості всіх мікро-
елементів морської води навіть у разовій 
дозі. Інтегрований ковпачок забезпечує 
стерильність протягом доби після від-
криття флакончика. Наконечник має 
анатомічну форму носика, тому підходить 
навіть немовлятам. Крім того, м’який плас-
тик неможливо розбити, що гарантує без-
печне та зручне застосування. У стериль-
ному одноразовому флаконі міститься 
одна доза для одного застосування.
Маример® у вигляді дитячого назального •	
аспіратора — практичний, гігієнічний 
та безпечний у використанні засіб. За-

округлений стерильний наконечник 
не допускає занадто глибокого введення 
аспіратора у носовий прохід, поперед-
жаючи його травмування. Перед вико-
ристанням аспіратора рекомендовано 
промити кожен носовий прохід малюка 
ізотонічним розчином для полегшення 
видалення назального секрету. Як фільтр 
використовують маленький шматочок 
ватного тампона, який просто видалити 
після використання.
Маример® спрей ізотонічний — природ-•	
ний розчин морської води без хімічних 
домішок і консервантів для догляду 
за слизовою оболонкою носа. Рекомендо-
вано одне впорскування в кожен носовий 
прохід по 1–4 рази на день (у разі необхід-
ності можна використовувати протягом 
тривалого періоду). Назальний аерозоль 
міститься у розпилюючих алюмінієвих 
балончиках по 100 мл в одному флаконі 
з насадкою та ковпачком. Щоденна гігієна 
носа забезпечує зволоження і захист, а та-
кож допомагає попередити сезонні про-
студи, риносинусит та алергічний риніт.
Маример® спрей гіпертонічний викорис-•	
товують для розблокування закладеного 
носа, дозуючи по 1–2 впорскуванню 
у кожен носовий прохід 1–3 рази на день. 
Його використовують як додатковий засіб 
при лікуванні захворювань ЛОР-органів, 
у тому числі при простуді і синуситі, а та-
кож для післяопераційного догляду.

Маример® — надійний захист для всієї 
родини!

Маример®: захист для всієї сім’ї
Для профілактики ЛОР-інфекцій спеціалісти рекомендують щоденні промивання 
носа. Користь цієї процедури очевидна, але при цьому виникає питання щодо 
вибору засобу. Який розчин найкраще підходить для гігієни носа?
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